

## **Отзывы о проекте учащихся, педагога-навигатора и администратора МАОУ гимназии Мариинская г. Таганрога:**

«В рамках проекта «Билет в будущее» я прошла профориентационное тестирование, познакомилась с разными профессиями, изучила необходимые качества для специалистов разных профессий. Спасибо организаторам проекта. Я считаю, что он сыграет решающую роль в выборе моей профессии!»

**Таранова Полина, 9 «В» класс**

«Участвуя в проекте «Билет в будущее» я поняла, что передо мной множество возможностей в выборе профессии. Я могу выбрать для себя любое направление, попробовать себя в различных профессиях. Я уверен, что проект «Билет в будущее» может помочь мне и многим моим ровесникам в определении дальнейшего профессионального пути.»

**Морозов Егор, 8 «Б» класс**

«Для меня проект «Билет в будущее» - это прекрасный шанс построить свою образовательную траекторию, чтобы выбрать профессию и определиться с учебным заведением, в котором я смогу продолжить обучение после школы. В рамках проекта я прошел диагностику, посетил профессиональные пробы в Губкинском горно-политехническом колледже и получил рекомендации, позволяющие сделать правильный выбор профессии. Участвуя в проекте «Билет в будущее», я лучше узнал себя и свои возможности, получил советы и рекомендации. Теперь я точно знаю, какую профессию получить.»

**Удовенко Егор, 9 класс**

«Большое спасибо за возможность принять участие в проекте «Билет в будущее». Узнала о новых склонностях после диагностики. Неожиданные результаты, но они меня очень заинтересовали».

**Клиновская Екатерина, 7 «А» класс  
МАОУ «СОШ №16» города Губкина Белгородской области**

«Мне очень понравился проект. После профессиональных проб «Электричество и жизнь» убедился в правильности выбора будущей профессии».

**Мазур Дмитрий, 8 «А» класс**

«Планирую продолжить участие в проекте «Билет в будущее» в следующем году, потому что очень понравились уроки по профориентации, очень помогают определиться с направлением будущей карьеры».

**Першонкова Валентина, 10 «Б» класс**

«Изначально не очень заинтересовался проектом, но потом, после первого урока и диагностики, понял, что это очень хорошая помощь в дальнейшем самоопределении. Рекомендации, полученные после уроков, точно отражают мои интересы и подтверждают планы».

**Засыпкин Максим, 8 «В» класс**

«Я считаю, что проект «Билет в будущее» - это отличная возможность раскрыть себя и определиться с выбором будущей профессии».

**Лопаницын Пётр, 9 «А»**

«Занятия отличались разнообразием, давали много полезной информации. Тестирование помогло многим из нашего класса определить путь к будущей профессии».

**Самсонова Алина, 8 «В»**

«Больше всего мне понравились профориентационные уроки, которые заставляли задуматься о себе, о профессиях известных и появляющихся, проанализировать сложности разных профессий и свои способности и интересы. Мне кажется, я уже знаю, с чем будет связана моя будущая жизнь после школы — It сфера. Мне очень пригодятся рекомендации, которые я получила».

**Семенюк Мария, 10 «Б» класс**

«Я очень рада, что узнала про этот проект, и нашла свой профессиональный путь. Если честно, то последние два года были полным непониманием куда идти учиться. Сейчас же я вижу в себе мотивированного человека. Хочу поступать в медицинский, при том в нашей школе открылся медицинский класс, ну а мои родители полностью поддерживают мой выбор. Буду первым врачом в семье!»

**Прядко Анастасия, 8 «В» класс**

«Особый интерес вызвали подробнейшие обзоры актуальных профессий на сайте «Билет в будущее», ведь нам, восьмиклассниками, через год встанет выбор: идти в 10 класс или уйти из 9 класса, чтобы получить специальное образование. И многим ребятам очень помогло вовремя изучить особенности той профессии, которая нравится и сделать нужные выводы. Считаю, что каждому, стоящему перед выбором профессии, особенно 9-класснику просто необходимо принять участие в таком проекте, тогда и на работу будешь ходить с радостью»

**Глазкова Анна, 9 «А» класс**

«Проект мне помог определиться с выбором профессии и узнать многое о себе самом. Специалисты дали советы, как лучше подготовиться к выбранной профессии, где получить образование и куда трудоустроиться.»

**Макаренко Марк, 8 «В» класс**

«Очень понравились уроки из проекта, каждый мотивирует к творчеству и вдохновляет.»

**Ерёмина Елизавета, 7 «А» класс**

«Мне очень понравился проект! Особенно запомнилась поездка на профессиональную пробу. Спасибо вам большое, без вас было бы не так интересно!»

**Чистякова Дарья, 7 «Б» класс**

«Мне очень понравился этот проект. Потому что это было ну очень интересно и весело. Мы проходили тесты, которые помогали нам найти наше направление в рабочей сфере; смотрели увлекательные презентации и фильмы; пробовали делать разные прически и укладки»

**Карапетян Марк, 10 «Б»**

«Участие в проекте принесло мне большое количество незабываемых эмоций. Больше всего запомнилась поездка на мастер класс по прическам. Хочу сказать огромное спасибо за то, что помогаете определиться с будущей профессией!»

**Искамова Кира, 11 «А»**

«Я считаю, что «Билет в будущее» - это хороший проект, который помогает

школьникам сделать важное решение в их жизни. Мне понравилась сама структура сайта, походы в другие учебные заведения. Это классная возможность ещё раз обдумать, правильный ли выбор ты делаешь, выбирая будущее направление обучения. Единственный минус, который я могу выделить, - это мало профессиональных проб.»

**Аристова Мария, 11 «А»**

«Мне понравился проект "Билет в будущее", ведь с его помощью каждый сможет подобрать для себя подходящую профессию, узнать больше о своей будущей профессии»

**Ханжин Алан, 11 «Б»**

«Проект "Билет в будущее" мне очень понравился, я узнала о себе много нового. Профессии, которые порекомендовал мне проект, были такими же, как и я хотела. Это дало мне понять, что сомневаться в своём выборе не стоит, а нужно идти к своей цели и развиваться»

**Мурадян Милена, 11 «Б»**

Участвуя в проекте «Билет в будущее со своими учениками, проводя им занятия, я поняла, что перед ребятами открываются возможности в выборе профессий. Проект предоставляет прекрасный шанс выбрать любое направление и попробовать себя на практике в различных профессиях. Он несёт в себе огромную важность в развитии подрастающего поколения в определении кем же стать. А также проект помогает построить образовательную траекторию, чтобы выбрать учебное заведение для самореализации после выпуска из школы. Я, как педагог-навигатор подчеркнула для себя различные виды и методы работы: профориентационные уроки, профориентационные выставки и экскурсии (мы с ребятами выезжали в различные СПО, пробовали на себе различные профессии), классные часы, круглые столы и профориентационные беседы.

Проект «Билет в будущее» – не просто программа, а ступень в саморазвитии и образовании учеников, педагогов, родителей и общества. Он помогает воспитать уверенных в себе граждан, знающих своё дело, которые могут реализовать свой потенциал на светлое будущее нашей страны!

**Педагог-навигатор МАОУ гимназии «Мариинская», Киреева Яна**

Я являюсь администратором в школе проекта «Билет в будущее» в МАОУ гимназии «Мариинская» Безусловно, проект актуальный, интересный. Очень важно, чтобы дети как можно раньше были сориентированы, куда поступать после окончания школы. Привлекает возможность использования

интерактивных материалов на профориентационных уроках - интересная подача, в доступной форме рассказывается о различных профессиях, о возможностях выбора профессий в нашей стране. Мероприятия проекта грамотно спланированы и помогают каждому участнику проекта погрузиться в мир различных профессий и понять для себя, кем он действительно хочет стать. Значимость проекта для учащихся нашей школы бесценна: большинству из них, особенно старшеклассникам была интересна профессиональная диагностика, профессиональные пробы - посещение профессиональных учебных заведений нашего округа. Спасибо организаторам проекта за помощь в профессиональном самоопределении наших детей!

**Администратор в школе проекта «Билет в будущее»,  
заместитель директора по УВР,  
Труфанова Оксана Николаевна**